

На рассмотрении Госдумы находится новый законопроект, который может изменить подход к выявлению теневой занятости в России.



Как будут выявлять теневую занятость. Выявлять теневую занятость планируется с помощью: Индикаторов. Например, если уровень зарплаты значительно занижен по сравнению со средней отраслевой, то это может быть индикатором того, что в организации имеются факты, связанные с нелегальной занятостью работников или с занижением зарплаты в целях уменьшения налогооблагаемой базы. Межведомственных комиссий. Такие комиссии будут собирать все обращения, которые могут быть связаны с теневой занятостью. Кроме того, им предоставят право обмена с налоговыми органами информацией, позволяющей на основе индикаторов взаимодействовать с работодателями. Какие изменения ждут безработных также новый закон о занятости населения вносит изменения в правила оформления пособия по безработице. Оно будет выплачиваться только тем, кто активно ищет работу и выполняет индивидуальный план. Помимо этого, предлагается упростить процедуру постановки на учет граждан в качестве безработных. Разрешат вставать на учет не только по месту жительства, но и по месту пребывания.

На рассмотрении Госдумы находится новый законопроект, который может изменить подход к выявлению теневой занятости в России.

НЕТ ТЕНЕВОЙ ЗАНЯТОСТИ!

